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PERSBERICHT

Gallia selecteerde een verfijnd aanbod 
aan nabijgelegen karakterhotels

Stijlvol beleven en genieten

In deze 23ste  ‘Gallia Geniet’-brochure, uitgewerkt in een modern magazine-achtig concept, presenteert reisorganisator Gallia een verfijnd aanbod van karakter- en designhotels in eigen land en de buurlanden. Een stijlvol weekendje weg, een midweek waarin gastronomie en wellness worden gecombineerd of de ultieme suggestie voor wat ‘me-time’. Gallia laat je wegdromen en heerlijk genieten.
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Met een interieurfoto van het ‘grand prestige’ Hotel Winselerhof in het Nederlandse Landgraaf op de cover zet Gallia meteen de toon van de karakterhotels hotels die het heeft samengebracht in de ‘Gallia geniet’-brochure 2017. ‘Gallia Geniet’ oogt als een fraai magazine, rijkelijk geïllustreerd en voorzien van alle nuttige informatie om een weekendje weg of een midweek te reserveren. Gastronomisch genieten, relaxen, wellness, romantiek, ‘zen’ en ‘me-time’ kenmerken het zorgvuldig geselecteerde aanbod in eigen land, Luxemburg, Nederlands-Limburg, Duitsland en Noord-Frankrijk.
Gastronomie en wellness
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Met het Aazaert ‘prestige-hotel’ in Blankenberge (vanaf 67,50 euro per nacht) en het Boutique Hotel Vous le Vous in Wimmertingen (vanaf 50 euro per nacht) presenteert Gallia twee terugkomers. Door wijziging van management bij de eerste en grote uitbreidingswerken bij de tweede werd de samenwerking even stopgezet om nu met hernieuwd enthousiasme terug te starten. Gallia gelooft zeer sterk in de meerwaarde die beide hotels bieden. 
In het M Hotel, met prachtig uitzicht op de Molenvijver in Genk, kan je een wellness-arrangement (vanaf 113,50 euro per nacht) of een gastronomisch arrangement (vanaf 99,50 euro per nacht) reserveren. In het bosrijke Nassogne geniet je tijdens een driedaags midweek-arrangement van de hoogstaande keuken van  Hôtel Beau Séjour(vanaf 210 euro in half pension). In Relaxhotel Pip-Margraff in Sankt-Vith zijn uitgebreide wellness-faciliteiten aanwezig om de dagelijkse sleur drie dagen te vergeten (vanaf 190 euro in half pension). Een gelijkaardig driedaags arrangement kan ook in het Bütgenbacher Hof (vanaf 240 euro in half pension) waar je eveneens elektrische fietsen of mountainbikes kan huren.
Buurlanden
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Een vaste waarde is Hotel Moselschlösschen in Traben-Trarbach. Tijdens een driedaags arrangement (vanaf 230 euro per persoon) word je getrakteerd op een wijnproeverij, een Rieslingmenu en krijg je ook een picknickrugzak mee voor een wandeling door de wijnstreek.
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Net over de Belgisch-Franse grens, in Gosnay, vind je Hotel La Chartreuse du Val Saint-Esprit, een prachtig gerestaureerd kasteelhotel middenin een uitgestrekt park. Hier word je  verwend tijdens een gastronomisch arrangement (2 overnachtingen, half pension vanaf 362,50 euro).
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In Landgraaf, in Nederlands-Limburg, lonkt Hotel Winselerhof, een grand prestige hotel gehuisvest in een monumentale zestiende eeuwse herenboerderij waar je heerlijk en verfijnd Italiaans kan tafelen (vanaf 123,50 euro in half pension).

‘Gallia geniet’ is beschikbaar bij de reisagent en kan ook worden geraadpleegd via www.gallia.be.

------

Niet bestemd voor publicatie:

Contactpersoon voor de media:

Philippe Bellemans, philippe@gallia.be, Manuela Libens, manuela@gallia.be
Digitale foto’s van diverse hotels en verblijfsarrangementen worden toegezonden op eenvoudig verzoek.
